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ىدرجةىأربعونى44

 استعن بالله ثم اجب على الاسئلة                                                  
 
 
 
 
 
  

 (   )  البذور لا تنبت لها أزهار هالنباتات معرا 1

 (    ) ٌتكون التعاقب الثانوي أسرع من التعاقب الأولً 2

 (    ) تعتبر من الاسباب التً تؤدي إلى تغٌر النظام البٌئً   الأعاصٌر 3

 (    ) فً الزهرة هً العضو الانثوي  البتلات 4

 (   )  الإخصاب الداخلً ٌحدث خارج الجسم  5

 (   )  عن طرٌق التبرعمٌتكاثر لاجنسٌا  البكتٌرٌا 6

 (   )  الشعٌرات الجذرٌة تساعد الجذر على امتصاص الماء والاملاح المعدنٌة من التربة    7

 (  )   جود على الأرض  مثل الدٌناصوراتالحٌوانات المنقرضة أي لم ٌعد لها و 8

 (  )   أب واحد فقطٌنتج الأفراد الجدٌدة من  الجنسًفً عملٌة التكاثر  9

 (    ) ٌتكون التعاقب الثانوي أسرع من التعاقب الأولً 11

   
              

                                                                                                                                                                               
 
 

  :. (اثرالتك -،التكٌف -،الأنواع الرائدة -،التصنٌف -، الإخصاب)                          
 ............(..)..... هو  التركيب او الوظيفة التشابه أوعلم تقسيم المخلوقات الحية إلى مجموعات بحسب  -1

 .................()                                                             من النوع نفسهأفراد جديدة إنتاج  -2

 .......(..........).                                                     المؤنث  مع المشيج اتحاد المشيج المذكر -3

 ...(...............)                    خواص تركيبية وسلوكية تساعد المخلوق الحي على البقاء في بيئاتها -4

 ........(..........)                                             في منطقة ما التي تعيشأوائل المخلوقات الحية  -5
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 السؤال الأول
 

 مام العبارة الخاطئة(أ  X وعلامة )   مام العبارة الصحٌحة(أ  √ضع علامة )   أ

 سب فٌما ٌلً؟ضع الكلمة المناسبة فً الفراغ المنا ب
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 ...مثال على علاقة  علاقة الانسان والباعوض  -1

 أ    التطفل ب  تبادل منفعة

 ج التعايش د  فريسة ومفترس

 ... فعل الحٌوانات التً تحدث للبٌئة بالتغٌر -2

 أ الزلازل ب الصيد 

 ج سرب الجراد د  البراكين 

 ... مستوٌات تصنٌف المخلوقات الحٌة أكبر -3

 أ   الشعبة ب لرتبةا

 ج النوع د لمملكةا

 ...  من التكٌفات التركٌبٌة -4

 أ هجرة الاسماك ب  منقار الصقر

 ج   خفاشالليلي لل النشاط د هجرة الطيور

 ... من أمثلة التحول الكامل -5

 أ دجاجةال ب راشةالف

 ج سدالأ د     الجرادة

 
 
 
 
 
 

            

 ) ب (  ) أ (

 خهُط من بقاَا مخهىقات حُة أو اجسامها بعذ انمىت  ................... انبتلات -1

 َنقم انسكز انذٌ َصنع فٍ الاوراق إنً اننبات .................... انممهكة -2

 ا انجمُهة نجذب انحشزاتتتمُز بأنىانه ..................... الاخصاب -3

 .................... انهحاء -4
انمستىي انتصنُفٍ انذٌ َضم أكبز عذد من 

 انمخهىقات انحُة

 اتحاد مشُج مذكز مع مشُج مؤنث .................... انذبال -5

     
 
 

 الثانًالسؤال 
 

 ضع دائرة على الحرف الذي ٌسبق الإجابة الصحٌحة  لكل مما ٌلً :
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 الثالثالسؤال 
 

 ( بما ٌناسبه من  العمود ) ب (  ؟د ) أ صل العموو أ
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 تتغير بسبب ................و................. كيف تتغير الأنظمة البيئية     ؟     -1
 
 و...............المواد التي يحتاجها النبات في عملية البناء الضوئي  ؟ ................و.................-2

      
              

 
 
 
 
 
 

 أبو راكان                                                                             

 

 انتهت الاسئلة مع تمنٌاتً لكم بالتوفٌق والنجاح    

  ب ؟اثنان فقط من كل من  عدد  
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